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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 

before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention 

to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, 

please contact the customer line. 

       www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Product Description  
 

 

 

Connection Method  
 

1. Light panels can be combined together using connectors for power supply and 

information transmission. 

2. Please note the “Pre” (previous panel) and “Next” (next panel) marks indicated on 

connectors. A maximum of 12 panels can be connected together.  

3. Connect with the controller and then connect the adapter to the power supply to 

control the light panels. (Cannot be used alone)  

  

Connector Light panel  

Connector 
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Specifications  
 

Model YLFWD-0013 

Operating temperature -10 to 40°C 

Operating humidity 0%-85%RH 

Connectivity Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4GHz, Bluetooth 

4.2 BLE 

Operating environment  For indoor only 

Communication protocol  Wi-Fi (2.4GHz b/g)  

Weight of a single panel  224g 

Colour model  RGB  

Colour type 16 million colour  

Intelligent interaction  Scenario linkage/App control/Controller 

control/Voice control  

Package Size  290 x 240 x 43 mm 

Maximum power of single panel  2W 

Maximum output power of power 

supply  

24W 

Service life  About 25,000 hours  

 

Warnings  
 

1. Make sure that the wall or other mounting surface are clean and free of dust or 

water  

2. When mounting the light panels to the wall, be sure to press hard for 30 seconds 

after sticking to ensure firmness.  

3. Do not use double-sided tape to fix the panels on roughcast walls, wall coverings, 

wallpapers, brick walls, walls with peeling paint, or uneven walls  

4. Do not use double-sided tape to fix in a humid environment (in a bathroom or 

toilet with tiled walls)  

5. Do not mount the product on the ceiling without a reinforcement kit used to 

prevent it from falling. Do not use double-sided tape to fix on the ceiling.  

6. Do not place metals or conductors in close proximity to any bare parts such as 

controller connectors, power connectors, connectors, and slots on the back of 

the light panels.  

7. The product is not waterproof, please do not wash it or get it vet.  

8. Do not leave the power cable on the floor to prevent people from tripping.  

9. Children are not allowed to use this product aloe without adult supervision.  
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 

need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 

directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 

which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 

or failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the 

product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 

person or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, 

cleaning by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 

batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 

electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 

inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 

supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 

adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 

purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

We Qingdao Yeelink Information Technology Co., Ltd., Hereby, declares that this 

equipment is in compliance with the applicable Directives and European Norms, and 

amendments.  

 

 

 

WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 

the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). 

Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 

collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 

correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 

and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 

this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 

national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 

přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí potřebu. 

Zvláštní pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli 

dotazy nebo připomínky, obraťte se na zákaznickou linku. 

       www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 255 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Popis produktu  
 

 

 

Metoda připojení  
 

1. Světelné panely lze kombinovat pomocí konektorů pro napájení a přenos 

informací. 

2. Všimněte si značek "Pre" (předchozí panel) a "Next" (další panel) uvedených na 

konektorech. K sobě lze připojit maximálně 12 panelů.  

3. Připojte se k řídicí jednotce a poté připojte adaptér ke zdroji napájení pro 

ovládání světelných panelů. (Nelze použít samostatně)  

  

Konektor Světelný panel  

Konektor 
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Specifikace  
 

Model YLFWD-0013 

Provozní teplota -10 až 40 °C 

Provozní vlhkost 0-85 %RH 

Připojení Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 

4.2 BLE 

Provozní prostředí  Pouze pro vnitřní prostory 

Komunikační protokol  Wi-Fi (2,4 GHz b/g)  

Hmotnost jednoho panelu  224 g 

Barevný model  RGB  

Typ barvy 16 milionů barev  

Inteligentní interakce  Propojení scénářů/ovládání 

aplikací/ovládání ovladače/ovládání 

hlasem  

Velikost balení  290 x 240 x 43 mm 

Maximální výkon jednoho panelu  2 W 

Maximální výstupní výkon zdroje  24 W 

Životnost  Přibližně 25 000 hodin  

 

Varování  
 

1. Ujistěte se, že stěna nebo jiný montážní povrch jsou čisté a zbavené prachu nebo 

vody.  

2. Při montáži světelných panelů na stěnu nezapomeňte po nalepení na 30 sekund 

silně přitlačit, abyste zajistili pevnost.  

3. Nepoužívejte oboustrannou pásku k upevnění panelů na hrubé stěny, obklady 

stěn, tapety, cihlové stěny, stěny s odlupující se barvou nebo nerovné stěny.  

4. Nepoužívejte oboustrannou pásku k upevnění ve vlhkém prostředí (v koupelně 

nebo na toaletě s obloženými stěnami).  

5. Výrobek nemontujte na strop, aniž byste použili výztužnou sadu, která zabrání 

jeho pádu. K upevnění na strop nepoužívejte oboustrannou pásku.  

6. Neumísťujte kovy nebo vodiče do těsné blízkosti holých částí, jako jsou konektory 

řídicí jednotky, napájecí konektory, konektory a otvory na zadní straně světelných 

panelů.  

7. Výrobek není vodotěsný, neperte jej a nenechte jej zvětrat.  

8. Nenechávejte napájecí kabel na podlaze, abyste zabránili zakopnutí.  

9. Děti nesmějí používat tento přípravek aloe bez dozoru dospělé osoby.  
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 

potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce 

výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 

následující skutečnosti: 

následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo 

nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku přírodními podmínkami, zásahem neoprávněné osoby nebo 

mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 

apod.). 

• Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 

používání (např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 

elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 

polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za 

účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo 

použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

My, společnost Qingdao Yeelink Information Technology Co., Ltd., tímto prohlašujeme, 

že toto zařízení je v souladu s platnými směrnicemi a evropskými normami a jejich 

změnami.  

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU 

o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho 

musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo 

recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete 

předejít možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by 

jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další 

informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 

likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními 

předpisy. 
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Vážený zákazník, 

ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 

nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie. Venujte osobitnú pozornosť 

bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky k prístroju, 

obráťte sa na linku služieb zákazníkom. 

       www.alza.sk/kontakt 

✆  +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Popis produktu  
 

 

 

Metóda pripojenia  
 

1. Svetelné panely možno kombinovať pomocou konektorov na prenos energie a 

informácií. 

2. Všimnite si označenie "Pre" a "Next" na konektoroch. Maximálne 12 panelov 

môže byť spojených dohromady.  

3. Pripojte k riadiacej jednotke a potom pripojte adaptér k zdroju napájania na 

ovládanie svetelných panelov. (Nemožno použiť samostatne)  

  

Konektor Svetelný panel  

Konektor 
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Špecifikácia  
 

Model YLFWD-0013 

Prevádzková teplota -10 až 40 °C 

Prevádzková vlhkosť 0-85 %RH 

Pripojenie Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 

4.2 BLE 

Prevádzkové prostredie  Len na použitie v interiéri 

Komunikačný protokol  Wi-Fi (2,4 GHz b/g)  

Hmotnosť jedného panelu  224 g 

Farebný model  RGB  

Typ farby 16 miliónov farieb  

Inteligentná interakcia  Prepojenie scenárov/ovládanie 

aplikácie/ovládanie ovládača/ovládanie 

hlasom  

Veľkosť balenia  290 x 240 x 43 mm 

Maximálny výkon jedného panela  2 W 

Maximálny výstupný výkon zdroja  24 W 

Životnosť  Približne 25 000 hodín  

 

Varovanie  
 

1. Uistite sa, že stena alebo iný montážny povrch je čistý a bez prachu alebo vody.  

2. Pri montáži svetelných panelov na stenu nezabudnite po nalepení na 30 sekúnd 

pevne pritlačiť, aby ste zaistili pevnosť.  

3. Nepoužívajte obojstrannú pásku na upevnenie panelov na hrubé steny, 

obkladačky, tapety, tehlové steny, steny s odlupujúcou sa farbou alebo nerovné 

steny.  

4. Nepoužívajte obojstrannú pásku na upevnenie vo vlhkom prostredí (v kúpeľni 

alebo na WC s obloženými stenami).  

5. Výrobok nemontujte na strop bez použitia súpravy na podopretie, aby ste 

zabránili jeho pádu. Na upevnenie výrobku na strop nepoužívajte obojstrannú 

pásku.  

6. Neumiestňujte kovy alebo vodiče do tesnej blízkosti holých častí, ako sú 

konektory riadiacej jednotky, napájacie konektory, konektory a otvory na zadnej 

strane svetelných panelov.  

7. Výrobok nie je vodotesný, neumývajte ho a nenechávajte ho pôsobiť 

poveternostné vplyvy.  

8. Nenechávajte napájací kábel na podlahe, aby ste predišli zakopnutiu.  

9. Deti nesmú používať tento výrobok z aloe bez dozoru dospelých.  
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.sk sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 

potreby opravy alebo iného servisu v záručnej dobe sa obráťte priamo na predajcu 

výrobku, je nutné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu.  

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno reklamáciu uznať, sa 

považujú nasledujúce skutočnosti:  

• Používanie výrobku na iný účel, než na ktorý je výrobok určený alebo 

nedodržiavanie pokynov pre údržbu, prevádzku a servis výrobku.  

• Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 

mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými 

prostriedkami a pod.).  

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo súčastí počas 

používania (napr. batérií atď.).  

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie 

alebo elektromagnetické pole, vniknutie kvapaliny, vniknutie predmetu, prepätie 

v sieti, elektrostatický výboj (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné 

napätie a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, napr. použité 

zdroje atď.  

• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny konštrukcie alebo adaptácie za 

účelom zmeny alebo rozšírenia funkcií výrobku oproti zakúpenej konštrukcii 

alebo použitie neoriginálnych súčastí. 
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EÚ prehlásenie o zhode 
 

My, spoločnosť Qingdao Yeelink Information Technology Co., Ltd., týmto vyhlasujeme, že 

toto zariadenie je v súlade s platnými smernicami a európskymi normami a ich 

zmenami.  

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobok nesmie byť likvidovaný ako bežný domový odpad v súlade so smernicou 

EÚ o odpadových elektrických a elektronických zariadeniach (WEEE - 2012/19/EÚ). 

Namiesto toho musí byť vrátený na miesto nákupu alebo odovzdaný na verejné zberné 

miesto recyklovateľného odpadu. Tým, že zaistíte správnu likvidáciu tohto výrobku, 

pomôžete predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské 

zdravie, ktoré by inak mohli byť spôsobené nevhodným nakladaním s odpadom z tohto 

výrobku. Ďalšie informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom 

mieste. Nesprávna likvidácia tohto typu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s 

vnútroštátnymi predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen 

olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi 

használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen 

kérdése vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az 

ügyfélvonalhoz. 

       www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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Termék leírása  
 

 

 

Csatlakozási módszer  
 

1. A fénypanelek az áramellátás és az információátvitel érdekében csatlakozók 

segítségével kombinálhatók egymással. 

2. Kérjük, vegye figyelembe a csatlakozókon feltüntetett "Pre" (előző panel) és 

"Next" (következő panel) jelöléseket. Legfeljebb 12 panel csatlakoztatható 

egymáshoz.  

3. Csatlakoztassa a vezérlőhöz, majd csatlakoztassa az adaptert a tápegységhez a 

fénypanelek vezérléséhez. (Önmagában nem használható)  

  

Csatlakozó Világító panel  

Csatlakozó 
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Műszaki adatok  
 

Modell YLFWD-0013 

Üzemi hőmérséklet -10 és 40°C között 

Működési páratartalom 0%-85%RH 

Csatlakoztathatóság Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 

4.2 BLE 

Működési környezet  Csak beltéri használatra 

Kommunikációs protokoll  Wi-Fi (2,4 GHz b/g)  

Egyetlen panel súlya  224g 

Színes modell  RGB  

Színtípus 16 millió szín  

Intelligens interakció  Szcenáriókapcsolat/App vezérlés/vezérlő 

vezérlés/hangvezérlés  

Csomag mérete  290 x 240 x 43 mm 

Egyetlen panel maximális 

teljesítménye  

2W 

A tápegység maximális kimeneti 

teljesítménye  

24W 

Élettartam  Körülbelül 25,000 óra  

 

Figyelmeztetések  
 

1. Győződjön meg róla, hogy a fal vagy más szerelési felület tiszta, por- és 

vízmentes.  

2. Amikor a fénypaneleket a falra szereli, ragasztás után 30 másodpercig erősen 

nyomja meg, hogy biztosítsa a szilárdságot.  

3. Ne használjon kétoldalas ragasztószalagot a panelek rögzítéséhez durva 

falfelületeken, falburkolatokon, tapétákon, téglafalakon, hámló festékkel borított 

falakon vagy egyenetlen falakon.  

4. Ne használjon kétoldalas ragasztószalagot a rögzítéshez nedves környezetben 

(csempézett falú fürdőszobában vagy WC-ben).  

5. Ne szerelje a terméket a mennyezetre a leesés megakadályozására használt 

megerősítő készlet nélkül. Ne használjon kétoldalas ragasztószalagot a 

mennyezetre történő rögzítéshez.  

6. Ne helyezzen fémeket vagy vezetékeket olyan csupasz alkatrészek közvetlen 

közelébe, mint például a vezérlő csatlakozói, tápcsatlakozók, csatlakozók és a 

világítópanelek hátoldalán lévő nyílások.  

7. A termék nem vízálló, kérjük, ne mossa le, vagy ne kapjon állatorvost.  

8. Ne hagyja a tápkábelt a padlón, hogy az emberek ne botoljanak meg benne.  

9. Gyermekek nem használhatják ezt a terméket aloe felnőtt felügyelete nélkül.   
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 

garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 

közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 

bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekbe ütközőnek minősülnek, amelyek miatt az 

igényelt követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 

karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 

tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 

hibájából bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő 

eszközökkel történő tisztítás stb. során). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 

használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 

elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 

túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 

vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 

folyamatok, például használt tápegységek stb. 

• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 

megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 

végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 

használt. 

  



22 

EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

Mi, a Qingdao Yeelink Information Technology Co., Ltd., ezennel kijelentjük, hogy ez a 

berendezés megfelel a vonatkozó irányelveknek és európai normáknak, valamint 

módosításoknak.  

 

 

 

WEEE 
 

Ez a termék nem ártalmatlanítható normál háztartási hulladékként az elektromos és 

elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvvel (WEEE - 2012/19 / EU) 

összhangban. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 

újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék 

megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 

gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 

megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi 

hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő 

ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen 

vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 

zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. 

Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den 

Kundenservice. 

       www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

       www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Beschreibung des Produkts  
 

 

 

Verbindungsmethode  
 

1. Leuchttafeln können mit Hilfe von Steckverbindern für die Stromversorgung und 

Informationsübertragung miteinander kombiniert werden. 

2. Bitte beachten Sie die Markierungen "Pre" (vorheriges Paneel) und "Next" 

(nächstes Paneel) auf den Steckern. Es können maximal 12 Paneele miteinander 

verbunden werden.  

3. Verbinden Sie den Adapter mit dem Steuergerät und schließen Sie ihn dann an 

die Stromversorgung an, um die Leuchtplatten zu steuern. (Kann nicht allein 

verwendet werden)  

  

Anschluss Leuchttafel  

Anschluss 
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Spezifikationen  
Modell YLFWD-0013 

Betriebstemperatur -10 bis 40°C 

Feuchtigkeit im Betrieb 0%-85%RH 

Konnektivität Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4GHz, Bluetooth 

4.2 BLE 

Betriebsumgebung  Nur für Innenräume 

Kommunikationsprotokoll  Wi-Fi (2,4GHz b/g)  

Gewicht einer einzelnen Platte  224g 

Farbmodell  RGB  

Farbe Typ 16 Millionen Farben  

Intelligente Interaktion  Szenario-Verknüpfung/App-

Steuerung/Controller-

Steuerung/Sprachsteuerung  

Packungsgröße  290 x 240 x 43 mm 

Maximale Leistung eines einzelnen 

Panels  

2W 

Maximale Ausgangsleistung des 

Netzteils  

24W 

Nutzungsdauer  Etwa 25.000 Stunden  

 

Warnungen  
1. Vergewissern Sie sich, dass die Wand oder andere Montageflächen sauber und 

frei von Staub oder Wasser sind.  

2. Wenn Sie die Leuchtplatten an der Wand befestigen, müssen Sie sie nach dem 

Aufkleben 30 Sekunden lang fest andrücken, um die Festigkeit zu gewährleisten.  

3. Verwenden Sie kein doppelseitiges Klebeband, um die Paneele an verputzten 

Wänden, Wandverkleidungen, Tapeten, Ziegelwänden, Wänden mit abblätternder 

Farbe oder unebenen Wänden zu befestigen.  

4. Verwenden Sie kein doppelseitiges Klebeband zur Befestigung in einer feuchten 

Umgebung (in einem Badezimmer oder einer Toilette mit gefliesten Wänden)  

5. Montieren Sie das Produkt nicht an der Decke, ohne ein Verstärkungsset zu 

verwenden, um es vor dem Herunterfallen zu schützen. Verwenden Sie kein 

doppelseitiges Klebeband zur Befestigung an der Decke.  

6. Bringen Sie keine Metalle oder Leiter in die Nähe von blanken Teilen, wie z. B. 

den Anschlüssen des Steuergeräts, Stromanschlüssen, Steckern und Schlitzen auf 

der Rückseite der Leuchtplatten.  

7. Das Produkt ist nicht wasserdicht, bitte waschen Sie es nicht und bringen Sie es 

nicht in den Tierarzt.  

8. Lassen Sie das Netzkabel nicht auf dem Boden liegen, um Stolperfallen zu 

vermeiden.  

9. Kinder dürfen dieses Produkt nicht ohne Aufsicht von Erwachsenen verwenden.   
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Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie 

von 2 Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 

Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie 

müssen den Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte 

Anspruch nicht anerkannt werden kann, gelten: 

• Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 

bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und 

Service des Produkts. 

• Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten 

Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z.B. beim Transport, 

Reinigung mit unsachgemäßen Mitteln usw.). 

• Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 

während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

• Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen 

Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, 

Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 

Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 

Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie 

verwendet Netzteile usw. 

• Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder 

Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der 

gekauften Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale 

Komponenten zu verwenden. 

  



27 

EU-Konformitätserklärung 
 

Wir, die Qingdao Yeelink Information Technology Co. Ltd. erklären hiermit, dass dieses 

Gerät den geltenden Richtlinien und europäischen Normen sowie deren Änderungen 

entspricht.  

 

 

 

WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte 

(WEEE - 2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen 

muss es an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle 

für wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses 

Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen 

für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch 

eine unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. 

Wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um 

weitere Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall 

kann gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 

 

 


